



В региональном СКР состоялось межведомственное совещание по вопросам возмещения ущерба от преступлений



Вопросы возмещения ущерба от преступлений обсудили в следственном управлении СК России по Липецкой области. В совещании под председательством генерал-майора юстиции Евгения Шаповалова приняли участие представители региональных управлений ФСБ, МВД России, налоговой службы, сотрудники аппарата регионального СКР и руководители территориальных следственных отделов.

Открывая совещание, Евгений Шаповалов отметил положительную динамику в возмещении ущерба от преступной деятельности в прошлом году. Из 252,5 млн рублей возмещено больше 66%, что в четыре раза превышает показатели 2019 года.

«Несмотря на принятые следователями меры возместить в полном объеме причиненный преступлениями ущерб не представилось возможным, так как фигуранты уголовных дел еще до инициирования производства предварительного следствия произвели отчуждение своего имущества, переоформив его на иных лиц», - сказал генерал-майор юстиции.

На особом контроле руководителя регионального СК России уголовные дела о невыплате заработной платы. Следователи принимают меры к погашению задолженности уже на стадии доследственных проверок. Такой подход в работе даёт положительные результаты. В прошлом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

году задолженность по зарплате в регионе погашена в полном объеме.

Из прозвучавших докладов следовало, что в целях выполнения задач по возмещению ущерба реализован комплекс различных мер. Однако участники совещания согласились с тем, что эта работа требует дальнейшей консолидации усилий всех ведомств в целях максимальной эффективности возмещения ущерба, причиненного преступлениями. По результатам встречи выработаны дополнительные меры по успешному взаимодействию.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1545488>